

Воронежские антимонопольщики признали незаконным баннер одной из городских частных клиник, на котором рекламировались услуги по искусственному прерыванию беременности. Напомним, на рекламу в парке «Олимпик» обратили внимание активисты общественных организаций, которые выступают в защиту семейных ценностей. В социальных сетях был брошен клич — массово жаловаться в антимонопольную службу на эту рекламу. В результате в УФАС поступило более 30 жалоб от возмущённых граждан. — С 1 января 2014 года статья 7 Федерального закона «О рекламе» дополнена пунктом 9, полностью запрещающим рекламу медицинских услуг по искусственному прерыванию беременности, — пояснили в УФАС. В итоге рекламу признали незаконной и потребовали её убрать.